



Številka: 032-3/2021-2

Datum: 1. 6. 2021

## OBRAZLOŽITVE

k točkam dnevnega reda in predlogi sklepov za obravnavo  
na 15. redni seji **občinskega sveta občine Gorenja vas - Poljane**, ki bo **10. 6. 2021**

Ob pregledu zapisnika 14. redne seje občinskega sveta občine Gorenja vas – Poljane, ki je bila 15. 4. 2021, ugotavljamo naslednje:

### Izvrševanje sklepov 14. redne seje:

**Sklep št. 132:** sprejeto poročilo o izvrševanju sklepov in potrjen zapisnik 13. redne seje

**Sklep št. 133:** sprejet Zaključni račun proračuna občine Gorenja vas – Poljane za leto 2020

**Sklep št. 134:** sprejet Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda OŠ Jela Janežiča

**Sklep št. 135:** sprejet Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje javne službe na področju družinske medicine v mreži zdravstvene službe na območju občine Gorenja vas – Poljane

**Sklep št. 136:** sprejet Odlok o predkupni pravici Občine Gorenja vas – Poljane.

**Sklep št. 137:** sprejet Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanje in čiščenje komunalne vode 2021 za območje Občine Gorenja vas - Poljane

**Sklep št. 138:** sprejet Sklep o cenah storitev obvezne gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v Občini Gorenja vas - Poljane

**Sklep št. 139:** sprejeto Poročilo o delu Zavoda Poljanska dolina v letu 2020

**Sklep št. 140:** sprejet Letni program športa v občini Gorenja vas – Poljane za leto 2021

### **Predlog sklepa št. 141:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme poročilo o izvrševanju sklepov in potrdi zapisnik 13. redne seje, ki je bila 15. 4. 2021, s tem da se morajo neizvršeni sklepi izvršiti, o izvrševanju pa je potrebno poročati.

### **K 2. točki**

Samostojna priloga v gradivu so odgovori na pobude in vprašanja članov občinskega sveta, podana na 14. redni seji.

### **K 3. točki**

Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah odloka z obrazložitvami je samostojna priloga v gradivu. Kartografski del sprememb prostorskega načrta je dostopen po elektronski poti in je objavljen na spletni strani občine v okviru gradiva za 15. redno sejo OS.

Ker se je odlok o OPN spreminjal že večkrat, sledenje vsem spremembam pa je zelo nepregledno, se občinskemu svetu sočasno predlaga tudi sprejem uradnega prečiščenega besedila Odloka o občinskem prostorskem načrtu.

Vsa gradiva bo pred sejo občinskega sveta obravnaval tudi občinski odbor za prostorsko planiranje in varstvo okolja, ki bo na seji tudi poročal o sprejetih sklepih.

**Predlog sklepa št. 142:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskem prostorskem načrtu v predloženem besedilu, ki se objavi po prejemu mnenja Direkcije RS za vode oz. po izteku roka za pridobitev mnenja.

**Predlog sklepa št. 143:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Odlok o občinskem prostorskem načrtu Občine Gorenja vas – Poljane (Uradno prečiščeno besedilo-UPB1) v predloženem besedilu.

**K 4. točki**

Letno poročilo o izvajanju varstva pred ionizirajočimi sevanji in o vplivu Rudnika Žirovski vrh na okolje za leti 2019 -2020 so priložena v gradivu in na spletni strani občine v okviru gradiva za 15. redno sejo OS in bodo podrobneje predstavljena na seji občinskega sveta.

**K 5. točki:**

Poročilo Upravne enote Škofja Loka o delovanju Krajevnega urada Gorenja vas v letu 2020 je objavljeno na spletni strani občine v okviru gradiva za 15. redno sejo OS in bo podrobneje predstavljeno na seji občinskega sveta.

**K 6. točki**

Poročilo skupne občinske uprave Medobčinski inšpektorat in redarstvo za leto 2020 je samostojna priloga v gradivu in bo podrobneje predstavljeno na seji občinskega sveta.

**Predlog sklepa št. 144:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane se seznani s Poročilom skupne občinske uprave Medobčinski inšpektorat in redarstvo za leto 2020 v predloženem besedilu.

**K 7. točki**

Lokalni energetske koncept Občine Gorenja vas – Poljane, ki ga je Občina dolžna sprejeti na podlagi Energetskega zakona, je samostojna priloga v gradivu in bo podrobneje predstavljen na seji občinskega sveta. K pripravljenu lokalnemu energetske konceptu je bilo pridobljeno predhodno soglasje resornega ministrstva.

**Predlog sklepa št. 145:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Lokalni energetske koncept Občine Gorenja vas – Poljane v predloženem besedilu.

**K 8. točki**

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu občine Gorenja vas – Poljane za leto 2021 in Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Gorenja vas – Poljane za leto 2021 z obrazložitvami sta samostojna priloga v gradivu.

**Predlog sklepa št. 146:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu občine Gorenja vas – Poljane za leto 2021 v predloženem besedilu.

**Predlog sklepa št. 147:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Dopolnitev Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Gorenja vas – Poljane in Načrt ravnanja s premičnim premoženjem Občine Gorenja vas – Poljane za leto 2021 v predloženem besedilu

### **K 9. točki**

Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje javne službe na področju zdravstvene dejavnosti patronažne službe in zdravstvene nege na območju občine Gorenja vas – Poljane je priložen v gradivu, nanaša pa se na podelitev koncesije za obstoječi program patronaže, ki se trenutno v obsegu 1,6 programa izvaja še v javnem delu. Občina je zaprosila za izdajo soglasja za podelitev koncesije za celoten javni del v obsegu 1,6 programa, vendar je pridobila soglasje OZG le v obsegu 1,00 programa. V zaključevanju so dogovori za morebitno povečanje obsega dovoljenega programa za podelitev koncesije, ki bodo zaključeni v naslednjem tednu. V primeru soglasja za višji obseg programa bomo odlok ustrezno uskladili na seji občinskega sveta. Širitev je v obsegu, kot ga bo odobril OZG, usklajena tudi z ZZS in ministrstvom za zdravje.

Odlok je podlaga za objavo javnega razpisa za podelitev koncesije, potrdil in predlagal občinskemu svetu v sprejem pa ga je tudi odbor za zdravstvo in socialno skrbstvo na svoji seji dne 30. 3. 2021. Izvleček zapisnika seje predlagamo.

### **Predlog sklepa št. 148:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Lokalni energetski koncept Občine Gorenja vas – Poljane v predloženem besedilu.

### **K 10. točki**

V zadnjem obdobju so se na strani ministrstev za infrastrukturo ter okolje in proctor ob pobudi občin Gorenja vas – Poljane in Cerknjo pospešile priprave pri pridobivanju dokumentacije z izgradnjo 4. Razvojne osi med severno Primorsko in osrednjo Slovenijo preko Poljanske doline. Dne 13. 1. 2021 je minister za infrastrukturo z občinama podpisal tudi poseben Protokol o nadaljnji uresničitvi cestne infrastrukture na delu 4. razvojne osi med Cerknim in Hotavljami, predlog pa sta obravnavala in podprla tudi oba regionalna razvojna sveta Severnoprmorske in Gorenjske regije.

Občina Gorenja vas – Poljane vseskozi nasprotuje umeščanju trase po severnih variantah po dolini Kopačnice čez naselje Hotavlje, v letu 2009 pa je podprla tudi varianto s prebojem v dolino Idrijce. Na osnovi poenotenja s sosednjo občino Cerknjo in zaradi prednosti s prostorskega in prometno-ekonomskega vidika se kot optimalno umeščanje trase na odseku Cerknjo-Hotavlje izkazuje v smeri določitve najugodnejše rešitve v južnem koridorju, ki ima najmanjši vpliv na okolje, najboljše izkorišča dane razmere v obstoječem urbano-prometnem koridorju, omogoča fazno izgradnjo in najboljše navezave Cerknega in Žirov, ima pa tudi nižje stroške gradnje od severnih variant. Prav tako umeščanje v koridorje jug podpira Ministrstvo za infrastrukturo ministrstvo za infrastrukturo že v aprilu 2020 predlagalo MOP-u, da se postopek priprave Državnega prostorskega načrta izvaja le za južne variante. Postopek izbire variant bo nadaljevalo MOP, prikaz tras, ki so predvidene za nadaljnjo obdelavo, pa je prikazan v prilogi in bo dodatno predstavljen na seji občinskega sveta.

Na osnovi vsega navedenega se občinskemu svetu predlaga sprejem naslednjega sklepa:

### **Predlog sklepa št. 149:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane podpira umeščanje trase 4. Razvojne osi na odseku Cerknjo-Hotavlje v smeri določitve najugodnejše rešitve v južnem koridorju.

### **K 11. točki**

Pravilnik o spremembi Pravilnika o spodbujanju razvoja podjetništva v Občini Gorenja vas – Poljane z obrazložitvami je samostojna priloga v gradivu. Ker se sprememba nanaša na širitev ukrepov s področja državnih pomoči podjetjem, je bilo skladno z zakonodajo s spremembi pridobljeno tudi predhodno soglasje ministrstva za finance. Obravnaval ga je tudi odbor za gospodarstvo na svoji seji dne 12. 4. 2021.

### **Predlog sklepa št. 150:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane Pravilnik o spremembi Pravilnika o spodbujanju razvoja podjetništva v Občini Gorenja vas - Poljane v predloženem besedilu.

**K 12. točki**

Poročilo o delu uredniškega odbora Podblegaških novic v letu 2020 je samostojna priloga v gradivu.

**Predlog sklepa št. 151:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane se seznani s Poročilom o delu uredniškega odbora Podblegaških novic v letu 2020 predloženem besedilu.

**K 13. točki**

Prejeli smo priloženo vlogo za izdajo soglasja k imenovanju direktorja Knjižnice Ivana Tavčarja Škofja Loka, ki jo bo pred sejo občinskega sveta obravnavala tudi komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

**Predlog sklepa št. 152:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane daje soglasje k imenovanju Matjaža Eržena, Žabnica 67a, 4209 Žabnica, na delovno mesto direktorja Knjižnice Ivana Tavčarja Škofja Loka.

Pripravila:  
Elizabeta Rakovec  
direktorica občinske uprave



Milan Čadež  
župan *J.Č.*